

# 深圳金汇期货经纪有限公司

## 复杂交易指令风险揭示书

复杂交易指令是指除交易所基本指令之外的其他指令下达方式，其中包括但不限于交易所单腿委托（支持交易所基本交易指令和附加成交属性的指令）、交易所组合委托（支持交易所套利交易指令）、条件单、盈损单、批量下单、自动化交易等。

除交易所提供的指令类型之外，其他指令类型在使用时均由客户自行设定委托发出的条件，当条件不满足时，委托单保留在期货公司交易服务器或客户交易终端中；只有当条件满足时，交易系统才将委托单报入交易所。

由于复杂交易指令内容较为晦涩难懂、使用程序较为复杂，您使用前**务必在充分理解通常的期货交易风险和电子化交易风险的基础上，仔细阅读并完全理解本揭示书、交易所交易规则及实施细则、交易所的指令说明以及交易系统内附的帮助。**

如果您申请并使用复杂交易指令进行交易，在签署完毕本风险揭示书后，我们将认为您已经完全理解复杂交易指令的含义和使用复杂交易指令所带来的风险，并承诺能够独立承担由此导致的一切损失和责任。

本公司的电子化交易系统尽可能采取有效措施保护客户资料和交易活动的安全，尽管如此，本着对客户负责的态度，本公司在此着重提醒您，使用复杂交易指令进行期货交易除具有通常的期货交易风险和电子化交易风险（参见《期货交易风险说明书》和《客户须知》）之外，仍存在着但不限于以下风险。

一、 由于以下原因造成您在使用复杂交易指令进行交易时，可能会出现中断、停顿、延迟和下单失败。

1. 本公司与交易所的远程数据通讯线路发生故障。
2. 本公司计算机交易系统出现故障。
3. 客户交易终端与本公司的通讯线路发生故障。
4. 客户在交易过程中因自身原因进行的误操作。
5. 其他因互联网网络或您所使用的电脑终端可能会出现故障以及其他不可测的因素。

二、 由于您交易所使用电话的软件系统与所提供的网上交易系统不相匹配，而无法进行预设触发条件电子化下单、批量下单或自动化交易等。

三、 复杂交易指令可能存在于期货公司交易系统主机或者您的交易终端中，因数据传输、交易服务器故障或其他原因，交易系统可能给予错误触发、不触发或者不及时触发的处理。

四、 由于您操作不当造成预设触发条件下单交易失败、自动期货交易失败、交易失误等。

五、 因受到交易所规则限制，您发出的委托有可能不能下入交易所，您的持仓包括套利持仓有可能被交易所必要时强制减仓。

六、 由于电子化交易的或有风险、电子交易软件的或有缺陷以及其他各种可能的不可预知的原因，您的交易可能受到影响或与预先设定的不一致，您可能不能及时进入或通过该系统进行正常交易，或接到错误信息，或不能实现具有复杂交易指令功能的软件提供的全部或部分功能（包括但不限于各种自助和预设触发条件的下单功能等）。

鉴于上述风险的存在，您在使用具有复杂指令交易功能的软件时，应当使用其它信息系统或使用本公司提供的其它交易手段进行验证，并及时查证成交情况。

本《复杂交易指令风险揭示书》无法揭示使用复杂交易指令带来的所有风险和有关使用复杂交易指令的全部情形。故您在使用之前，**应全面理解交易所交易规则及实施细则、交易所提供的指令说明以及交易系统内附的帮助**，对自身的经济承受能力、风险控制能力、心理承受能力、理解能力做出客观判断，对复杂交易指令作仔细的、全面的研究。

本公司目前提供给您使用的具有复杂交易指令功能的软件有：金仕达相关下单软件，同时为您开通“第三方委托”功能，以便于您使用其他具有复杂交易指令功能的软件。为了配合复杂交易指令功能软件的使用，本公司在网站上发布相关的信息仅供您参考。

深圳金汇期货经纪有限公司

本人/本单位 \_\_\_\_\_ 在贵公司开设期货交易账号 \_\_\_\_\_，

现申请开通复杂交易指令使用权限。**以上风险揭示，本人/本单位已仔细阅读，并充分理解，同时予以认可。**

(请抄写划线部分)

客户签章：

签署日期： \_\_\_\_\_ 年 \_\_\_\_\_ 月 \_\_\_\_\_ 日